

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN OLT

CENTRUL JUDEȚEAN DE EXCELENȚĂ OLT

**TABEL CU REZULTATELE OBTINUTE DE ELEVII LA OLIMPIADELE/CONCURSURILE ȘCOLARE
AN ȘCOLAR 2015-2016**

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Școala de proveniență	Rezultatul obținut
1	Brînzan Dariana	a V-a	Șc.Gimnazială "Vlaicu Vodă" Slatina	109 puncte-Olimpiada de limba și literatura română/etapa locală
2	Moțoc Ștefania	a V-a	Șc.Gimnazială "Eugen Ionescu" Slatina	109 puncte-Olimpiada de limba și literatura română/etapa locală
3	Rusoiu Andreea Luiza	a V-a	Șc.Gimnazială "Ștefan Protopopescu" Slatina	105 puncte- Olimpiada de limba și literatura română/etapa locală
4	Trăsnea Andreea	a V-a	Șc.Gimnazială "Vlaicu Vodă" Slatina	103 puncte- Olimpiada de limba și literatura română/etapa locală
5	Costaș Teodora	a V-a	Șc.Gimnazială "Vlaicu Vodă" Slatina	101,5 puncte- Olimpiada de limba și literatura română/etapa locală
6	Bolboacă Maria Izabela	a VII-a	Sc.Gimnazială Nr.3 Slatina	117 puncte- Olimpiada de limba și literatura română/etapa locală
7	Mitrache Mihaela Laura	a VII-a	C.N.V "N.Titulescu" Slatina	103 puncte- Olimpiada de limba și literatura română/etapa locală
8	Dîrstaru Rebeca Cecilia	a VIII-a	Șc.Gimnazială "Eugen Ionescu" Slatina	117 puncte- Olimpiada de limba și literatura română/etapa locală
9	Vîrban Iulia	a VIII-a	Șc.Gimnazială "Eugen Ionescu" Slatina	110 puncte- Olimpiada de limba și literatura română/etapa locală
10	Cârнару Ingrid	a VIII-a	C.N.V "N.Titulescu" Slatina	101 puncte- Olimpiada de limba și literatura română/etapa locală
11	Moțoc Ștefania	a V-a	Șc.Gimnazială "Eugen Ionescu" Slatina	Premiul I -Olimpiada"Lectura ca abilitate de viață"/etapa județeană
12	Dîrstaru Rebeca Cecilia	a VIII-a	Șc.Gimnazială "Eugen Ionescu" Slatina	Premiul II - Olimpiada"Lectura ca abilitate de viață"/etapa județeană
13	Bolboacă Izabela	a VII-a	Sc.Gimnazială Nr.3 Slatina	Mențiune- Olimpiada"Lectura ca abilitate de viață"/etapa județeană
14	Rădulescu Diana	a IX-a	Liceul Teoretic "M.Viteazul" Caracal	95,5 puncte -calificat la etapa județeană Olimpiada de limba franceză
15	Grigore Ana-Maria Petruța	a X-a	Liceul Teoretic "M.Viteazul" Caracal	85 puncte - calificat la etapa județeană Olimpiada de limba franceză
16	Defta Cristina	a XI-a	Liceul Teoretic "M.Viteazul" Caracal	85 puncte - calificat la etapa județeană Olimpiada de limba franceză
17	Popa Iulia Maria	a XI-a	Liceul Teoretic "M.Viteazul"Caracal	85 puncte - calificat la etapa județeană Olimpiada de limba franceză
18	Constanda Rodica Nicoleta	a XII-a	Liceul Teoretic "M.Viteazul"Caracal	85 puncte - calificat la etapa județeană Olimpiada de limba franceză
19	Deliu Silviu Ștefan Adrian	a IX-a	C.N."A.I.Cuza" Corabia	100 puncte- calificat la etapa județeană Olimpiada de limba franceză
20	Gălan Alexandru	a IX-a	C.N."A.I.Cuza" Corabia	98 puncte- calificat la etapa județeană Olimpiada de limba franceză
21	Greco Andreea Cătălina	a X-a	C.N."A.I.Cuza" Corabia	91,5 puncte- calificat la etapa județeană Olimpiada de limba franceză
22	Dobre Adina	a X-a	C.N."A.I.Cuza" Corabia	90 puncte- calificat la etapa județeană Olimpiada de limba franceză
23	Drosu Maria	a X-a	C.N."A.I.Cuza" Corabia	83 puncte- calificat la etapa județeană Olimpiada de limba franceză
24	Geară Diana	a XII-a	C.N."A.I.Cuza" Corabia	90 puncte- calificat la etapa județeană Olimpiada de limba franceză

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN OLT

CENTRUL JUDEȚEAN DE EXCELENȚĂ OLT

25	Dumitrescu Arina	a VII-a	Șc. Gimnazială "N.Titulescu" Caracal	76 puncte- calificat la etapa județeană Olimpiada de biologie
26	Ivănescu Carmen Gabriela	a VII-a	Șc. Gimnazială "N.Titulescu" Caracal	65 puncte - calificat la etapa județeană Olimpiada de biologie
27	Bucaleț Maria	a IV-a	C.N."Ioniță Asan" Caracal	Premiul III -Lumina Math/Isoscel/Comper/Gazeta Matematică Jr.
28	Mihăilescu Ionuț	a IV-a	C.N."Ioniță Asan" Caracal	Premiul I - Lumina Math/Premiul III - Isoscel/ Comper/Gazeta Matematică Jr.
29	Dumitru Andrei	a IV-a	C.N."Ioniță Asan" Caracal	Premiul I - Lumina Math+tabără/Premiul I - Isoscel/ Comper/Gazeta Matematică Jr.
30	Bulza Tania	a IV-a	Șc. Gimnazială Nr.2 Caracal	Mențiune - Lumina Math/ Isoscel/ Comper/Gazeta Matematică Jr.
31	Negrilă Andrei	a IV-a	Șc. Gimnazială Nr.2 Caracal	Mențiune - Lumina Math/ Isoscel/ Comper/Gazeta Matematică Jr.
32	Petcu Ana	a IV-a	C.N."Ioniță Asan" Caracal	Mențiune - Lumina Math/ Isoscel/ Comper/Gazeta Matematică Jr.
33	Haită Cătălin Ionuț	a IV-a	Șc. Gimnazială Nr.2 Caracal	Mențiune - Lumina Math/ Isoscel/ Comper/Gazeta Matematică Jr.
34	Predescu Alexandru	a IV-a	Șc. Gimnazială Nr.2 Caracal	Mențiune - Lumina Math/ Isoscel/Gazeta Matematică Jr.
35	Pițigoi Nicoleta	a IV-a	Șc. Gimnazială "Gh. Magheru" Caracal	Mențiune - Lumina Math/ Isoscel/Gazeta Matematică Jr.
36	Mitrache Ionuț	a VII-a	Șc. Gimnazială "N.Titulescu" Caracal	Mențiune - Concurs "Ion Barbu" Călărași Mențiune -"Panaitopol"/Premiul II - Vidin Bulgaria
37	Racoti Cristina	a VII-a	Șc. Gimnazială "Gh. Magheru" Caracal	Premiul II - Concurs "Isoscel"
38	Lujerdean Darius	a VII-a	Șc. Gimnazială "Gh. Magheru" Caracal	Mențiune - Concurs "Isoscel"
39	Dan Eliana	a VII-a	Șc.Gimnazială "Eugen Ionescu" Slatina	21 puncte - calificat la etapa județeană Olimpiada de fizică
40	Ionel Andrei Răzvan	a VIII-a	C.N. "Radu Greceanu" Slatina	28,5 puncte- calificat la etapa județeană Olimpiada de fizică
41	Ionică Theodora	a VIII-a	C.N. "Radu Greceanu" Slatina	26,5 puncte - calificat la etapa județeană Olimpiada de fizică
42	Dugăeșescu Filip	a VIII-a	Șc. Gimnazială "Mihail Drumeș" Balș	29 puncte- calificat la etapa județeană Olimpiada de fizică
43	Pîrlea Eliza	a VII-a	L.T."Petre Pandrea" Balș	17,25 puncte- calificat la etapa județeană Olimpiada de fizică

DIRECTOR,
Prof. Tănase Aurelia